11/25/23, 2:50 PM

B4t dau vao luc
Trang thai

Két thuc luc
The&i gian thwe

hién
DPiém
Piém
cau hoi 1
buang

Dat diém 1,00 trén 1,00

Cho ma tran

KIEM TRA THUONG KY LAN 4: Xem lai 1an lam the

Tuesday, 21 November 2023, 6:14 PM

Pa xong

Tuesday, 21 November 2023, 6:34 PM

19 phut 39 giay

19,00/20,00
9,50 trén 10,00 (95%)

A= PRl xp o

Iam chéo héa ma tran A thanh ma tran chéo

Ma tran A la:
Select one:
A -6 0 8
A=1|-4 3 4
-4 0 6
B. —6 0 8 v
A= 4 -3 —4
-4 0 6
C. 6 0 -8
A= 4 -3 -4
-4 0 6
D. -6 0 8
A= 4 -3 —4
4 0 -6
-6 0
The correct answer is: A = 4 -3
-4 0

-3
D=1| o
0
[
——
S
_
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11/25/23, 2:50 PM KIEM TRA THUONG KY LAN 4: Xem lai 1an lam ther
Cau hdi 2
Bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

o ﬁa’%&)‘qx A y{)d_’kaf - |-

-5 4 0 o
A=10 -1 0 ’
0o 8 3

¢6 cac tri riéng theo th tw la —5, —1, 3. Ma tran P lam chéo héa A la:

Select one:
@ 1 -1 0\¥ -5140 _'5 C)O
P={0 -1 0 X A (J e\ X P —
0 2 1 0 -4 D
B 1 1 0 6 \Z 3 O -
p={o ) D33
0 2 1
(o} -1 -1 0
P = 0 -1 0
0 -2 -1
D -1 -1 0
P= 0 1 0
0 2 1
-1 -1 0
The correct answer is: P = 0 -1 0
0 2 1
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11/25/23, 2:50 PM KIEM TRA THUONG KY LAN 4: Xem lai 1an lam ther
Cauhdi 3
Sai
Pat diém 0,00 trén 1,00

a
Gia st A 1a ma tran vudng cép 3 c6 ba vector riéng la (—4, —5,1), (0, —1,0), (7,6, —2) 1&n luot &ing v6i céc tri rieng —2, —3, 4. Dat
ma tran

Chon khéng dinh dung

Select one:

( 5 -2 0 0
P'AP=| 0 4 0 -:

0 0 -3

){ 2 0 0\ %

LAP=| 0 -3 0

0 0 4

C -3 0 0

P'AP=| 0 -2 0

0 0 4

D 4 0 0

P'AP=|0 -3 0

0 0 -2

» /
-2 0 0 U‘-P x P
The correct answer is: P~ AP = 0 4 O

— Ll
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11/25/23, 2:50 PM KIEM TRA THU'ONG KY LAN 4: Xem lai I&n lam thde

cau hoi 4

A i

Dat diém 1,00 trén 1,00

3 ‘
Vector riéng (ng vai tri rieng A = —1 cla ma tran A _4 -‘h = Jj O \
—

T
The correct answer is: z = (3,0, 4)

Cau hsi 5 M
buang

Pat diém 1,00 trén 1,00

Vector riéng (ng vai tri rieng A = —5 clia ma tran A—
)- 0
-2 0 0

Tl

Select one:
A z=(—3,-9,-4)
B. z=(9,-2,-9) y ~ — ~——
C. 2= (3,04) v 3 ) P( \L 3 —_ o
D. z = (1,9,—4) 0 0 - 0
4 L s

Select one: -
e A0 ¢ —¥a
B. z=(-2,6,-8
c. z=1(0,1,-3) D —
=(-4,9,-9 ﬁ

z | 0 J- |0
5 74 X E./‘ 1" o J
The correct answer is: & = (0, 1, —3) =) ) .
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11/25/23, 2:50 PM KIEM TRA THUONG KY LAN 4: Xem lai 1an lam the
Cau hoi 6
Bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

Cho anh xa tuyén tinh f : R? — R xac dinh boi
f(x1, 29, 23) = (223 + 29, —223 — 225 + 2y, —73 + 82y — 8ay).

Tim ma trén cha f trong co s&

d
Il
——

u = (0, ~1,2);us = (1,1, —6);u3 = (0, —2,5)}.

Select one:

A -7 -5 =2
1 0 0
4 2 1

p -

9 10 16
The correct answer is: 3 11 8
-2 —-16 -1
-~ A p—

\J J/u =
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11/25/23, 2:50 PM KIEM TRA THUONG KY LAN 4: Xem lai 1an lam ther
cauhai 7
Bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

Tinh da thirc dac treng cla ma tran

QB}L r =L

Select one:
AYPA) =—-A+2)A+1)A-1) v A' o _/’Agé
B. P\\)=-(A+4)A-T)A+7) \
C. P(A) = —(A—3)(A—8)(A+8) A A = A 0
D. P(A)=—-A—-9)(A+3)(A—28)

The correct answer is: P(A) = —(A 4+ 2)(A+ 1)(A — 1)

Cau hsi 8
buang

Pat diém 1,00 trén 1,00

N
g

A 0 3 4
trng VGi tri riéng O 3 4 - ?\

ey B 6 AT
i:iliw UDV AI X ‘/4\‘ B g
~1 9

The correct answer is: A = 1 wj\zﬁ

|
,—1,1) 1a vector riéng cla A
(1 -6 6) 4-'h _L _‘Q
A=

0 -5 —6
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11/25/23, 2:50 PM KIEM TRA THUONG KY LAN 4: Xem lai 1an lam ther
cauhsi 9
Bung
Dat diém 1,00 trén 1,00

Cho ma tran -
-1 4 1
z\ Y P = 0 1 1
0 0 -1
lam chéo héa ma tran A thanh ma tran chéo
3 0 0
D=0 1 0
0 0 —4
Ma tran A la:
Select one:
A -3 8 1
A= 0 1 5
0 0 —4
‘ B' 3 -8 -1\ v
A=10 5
0 0 -4
C. 3 -8 1
A=10 -1 -5
0o 0 -4
D. 3 -8 -1
A=10 1 5
0 4
3 -8 -1
The correct answer is: A = 0 1 5
0 —4
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11/25/23, 2:50 PM
cauhsi 10
Bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

Cho ma tran

af chéo héa ma tran A thanh ma tran chéo

A\:P D xP

Ma tran A la:
Select one:
f A. ) 2 6 -3\ v
A=|-9 5 9
0 6 -1
B. -2 -6 3
A=1|-9 5 9
0 -1
C. 2 6 -3
A=19 -5 —9
0 6 -1
D. 2 6 -3
A=| -9 5 9
0 -6 1
2 6 -3
The correct answer is: A = -9 5 9
0 6 -1

-1
0
-1

o O

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1320097&cmid=216045

KIEM TRA THU'ONG KY LAN 4: Xem lai I&n lam thde

-7 1
-3 1
-6 1

oS N O
o © O

8/17


admin
Pencil


11/25/23, 2:50 PM KIEM TRA THUONG KY LAN 4: Xem lai 1an lam ther
cau hsi 11
Bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

Cho anh xa tuyén tinh f : R? — R? xac dinh b&i
flzi, 20, 23) = (=923 + 32y — 221, —Tx3 + 325 — 21, —Dx5 — 229 — 41).

Tim ma trén cla f trong co s&

U= {ul = (4,3,2);us = (—1,-1,0);u3 = (—2, -1, —3)}.

3 -1 -1
2 0 -3
B. 8§ -3 —-1\wv

17 -3 —14 -—B
16 -4 -9 —

sseaore. =L U — 4 —~| —)
4

—— S
D. (-2 3 -9 -_—
-1 3 -7 —~ 1 7? q
8§ -3 -1
The correct answeris: | 17 —3 —14 e ; l _ 2 .

16 -4 -9

RE AT A S
17 3~ A4
A -4 ]
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11/25/23, 2:50 PM

KIEM TRA THUONG KY LAN 4: Xem lai 1an lam ther

cauhsi 12
Bung

Cho anh xa tuyén tinh f : R3 — R?, biét
200 ¥ QY- “37—=0
3 2 -5 =5
Qo -1 72 =1

Ma trén cta f trong co sé chinh tac Ej la:

Select one:
A. -4 -6 -3
3 4 2
6 7 4
O 9 13 6 v
5 2 3
-8 —6 -5
c. {0 5 -1
1 -5 4
-1 4 -4
D 2 3 0
0 2 -1
-3 -8 2
9 13 6
The correct answer is: 5 2 3
-8 —6 -5
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11/25/23, 2:50 PM KIEM TRA THU'ONG KY LAN 4: Xem lai Ian lam thde

cauhsi 13
Bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

™
Gia st A 1a ma tran vudng cép 3 c6 ba vector riéng la (—3

b
ma tran

A= |72 83
-5 A D P=
Chon khang dirﬁ]ng j 41

Select one:

A 3 0 0 L/L
P'AP=|0 -1 0
0 0 —4
C a 3 0 0\wv
PlAP = -4 0

0 -1
C. -4 0 O
P'AP=1| 0 -1 0
0 0 3
D. -1 0 O
P'AP=| 0 3 o0
0 0 —4
3 0 0
The correct answeris: P~ 'AP =10 —4 0
0O 0 -1
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11/25/23, 2:50 PM
cauhsi 14
Bung
Pat diém 1,00 trén 1,00

Tinh da thirc ddc trng clia ma trén

-1
A= -3
-8
Select one:
P(A) = —(A—5)*(A-8)
B. P(\)=—(\+5)%*\+6)
C. PN =-A-8)(A—6)(A—T)
@. PO =-A-4A+1)\+4) v
~

—(A=4)A+1)(A+4)

The correct answer is: P(\) =

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1320097&cmid=216045

KIEM TRA THUONG KY LAN 4: Xem lai 1an lam ther

\D\Omzﬂb

AA D Q
Y
-84 8 4
da A=

’\J'%7\_ ['0

A

=l

—

12117


admin
Pencil

admin
Pencil

admin
Pencil

admin
Pencil

admin
Pencil

admin
Pencil

admin
Pencil

admin
Pencil

admin
Pencil

admin
Pencil

admin
Pencil

admin
Pencil

admin
Pencil

admin
Pencil

admin
Pencil


11/25/23, 2:50 PM KIEM TRA THUONG KY LAN 4: Xem lai 1an lam ther
cauhsi 15
Bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

Cho anh xa tuyén tinh f : R? — R? xac dinh b&i
f(z1, 20, 23) = (223 — x5 — 1,925 + 32y — 42y, 923 + 42y — 42;).
Tim ma trén cla f trong co s&

U= {ul = (—2,0,~1);us = (—9,2, —5);us = (2,—1,1)}.

g5 g —rg
:i“li oC G
' - -

B -4 7 -16\ v
2 -1 7
5 1 16
C -2 -9 2
0 2 -1
-1 -5 1 r
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11/25/23, 2:50 PM
cauhsi 16
Bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

Vector riéng tng véi tri rieng A = 3 cla ma tran

KIEM TRA THUONG KY LAN 4: Xem lai 1an lam ther

=2 —

Select one:
Az =(-56,-2)
B. (5 7, 3)
C. z=(-1,0,-7) v -A
D. z=(—6,8,-7) 4_]

cauhsi 17
buang

Pat diém 1,00 trén 1,00

1 1) 1a vector riéng clia

-[7]

trng V@i tri riéng / ’\)_@

Select one:

5  3-3

The correct answer is: @ = (—1,0, ~7) A X[:q:l L 7 ( I\M >

4"?\32 0
10 0 _ _2- 4
(1) A=l

D

A A=3 /

B. A\=-2
@ A=-3v
D. A=2
The correct answer is: A = —3

L8] W)
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11/25/23, 2:50 PM KIEM TRA THUONG KY LAN 4: Xem lai 1an lam ther
cauhsi 18
Bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

Cho ma tran
-4 0 0
DG An A x (5
6 -2 -2
¢6 cac tri riéng theo the tw la —2, —4, —3. Ma trén P chéohsa A 11~ ._'L 0 0

Select one: A O — "" 0

vs)
N
|
_ o O = O O
Cﬂlme
HMD—‘O
= o
<
&
— Q
é ‘
S~
L

2 2 .
C. 0 1 0
P = 0 5 1
-1 -2 =2
D. 0 1 0
P=|0 -5 -1
1 2 2
0 1 0
The correctansweris: P=| 0 5 1
1 2 2
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11/25/23, 2:50 PM KIEM TRA THUONG KY LAN 4: Xem lai 1an lam ther
cauhsi 19
Bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

z = (—1,0,1) 1a vector riéng cla

>~ § 0 338 0 -4 0
P( -5- Q A= o -5 o_); QY: Eﬂ "
3% 3. (TR LS [ Ly 6e

rng Vi tri riéng

Select one:
A A=4
B. A=3v
C.A=-4
D. A=-3

The correct answer is: A = 3
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11/25/23, 2:50 PM KIEM TRA THU'ONG KY LAN 4: Xem lai I&n lam thde

cau hai 20

Bung —-—
I - O
Pat diem 1,00 trén 1,00

2 = -4
Cho anh xa tuyén tinh f : R® — R3, biét 2z —

"W Lyt g [T e

f(1,2,1) = (8

& <1 pza) oS

Ma trén cta f trong co sé chinh tac Ej la:

Select one:

0 -1 10
The correctansweris: | 1 —3 3
1 -3 4
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